



25 DEC, 2021

29 IPOs this year, increased 53pct, RM2.75b generated

Guang Ming Daily (Northern), Malaysia

Page 1 of 2

(吉隆坡24日讯) 纵然遭遇疫情和行管措施，但无阻本地企业在资本市场筹资的热情，马股今年共迎来29家新挂牌公司，比起2020年的19家增加10家或52.6%，筹资规模接近27亿5000万令吉，也较去年20亿1000万令吉攀升36.7%。

CTOS今年最大IPO

今年首次公开售股(IPO)市场筹资金额达27亿4757万7994令吉，在29家新挂牌上市的公司中，筹资规模过亿的有5家，当中CTOS数字(CTOS, 5301, 主板科技组)筹资12亿1000万令吉，占整体筹资额的44%，成为今年最大规模的IPO。

其余筹资逾亿令吉

今年29宗IPO 增53% 筹27.5億

的IPO分别是怡保花园商托(IGBCR, 5299, 主板产业投资信托组)集资4亿5031万2794令吉、前天上市的SWIFT物流(SWIFT, 5303, 主板交通物流组)筹获3亿2356万7187令吉、筹资1亿4126万3200令吉的奥理略科技(ATECH, 5302, 主板工业产品服务组)及源和控股(YENHER, 5300, 主板消费产品服务组)筹得1亿零87万8600令吉。

这5大IPO共从资本市场集资22亿2602万1781令吉，占整体筹资额的81%。

今年29家IPO中，上市主板的有6家，11家在创业板挂牌，余下的12家都在领先企业家加速器平台(LEAP market)。

6主板11创业板12 LEAP

大马股票交易所今年的目标是31家新公司上市，全年29家虽仍未达标，但在疫情阴影笼罩下，这般表现堪称优异，同时也逼近疫情前水平；根据交易所资料，马股2019年共有30家新上市公司。随著29家新公司上市，使得马股上市公司今年增至949家。

明年IPO Farm Fresh受瞩目

随著国内疫情趋缓，政府10月初逐步放宽管制，许多企业也重新部署挂牌上市，当中最备受瞩目的要属大马知名鲜奶品牌Farm Fresh的IPO。

该公司10月初在证监会官网发布草拟招股书，计划在马股主板上市，将发售至多7亿4318万1900股股票，包括献售至多5亿2022万7200股现有股票及公开发售2亿2295万4700股新股。

Farm Fresh至今还未正式招股，但有消息称，Farm Fresh上市后市值或可超过20亿令吉。Farm Fresh前称Holstein牛奶公司，为反映品牌改名；国库控股是这家明星牛奶公司的大股东之一。

另外，已有几家公司包括知名电器连锁公司——新兴新零售(Senheng New Retail)、综合工程配套服务供应商盞甲综合科技有限公司(Coraza Integrated Technology)等，放眼明年1月在马股挂牌；盞甲综合科技本周三(22日)已推介招股书，计划筹措3300万令吉。

另有建筑服务供应商SIAB控股有限公司也签署包销合约，预期明年首季在创业板上市。

配合IPO，该公司将公开发售1亿2240万9000股新股，并透过私下配售方式献售4896万3000股普通股。